



СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА  
ЗА НЕСПЕЦИФИЧНЕ ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ  
"СОКОБАЊА" - СОКОБАЊА  
Ул. Војводе Мишића 48, 18230 Сокобања



www.soko-banja.rs  
sokobolnica@open.telekom.rs

Директор + 381 18 830 148  
Централа + 381 18 830 144  
Маркетинг + 381 18 830 367  
Комерцијала + 381 18 830 766  
Фах + 381 18 830 072

ЖИРО РАЧУН: 840-537667-43  
ПИБ: 100693517  
Матични број: 07248261

**ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за додатним информацијама у вези ЈН 24/18**

**Питање бр. 1:** Навели сте у Конкурсној документацији да је потребно извршити снимање објекта, односно да је пре израде пројекта стабилне инсталације за дојаву пожара треба прво потребно извршити припрему, односно израду грађевинских подлога. У вези са тим снимањем, да ли је потребно да снимање изврши посебно, овлашћено лице (нпр. геометар) са одговарајућом лиценцом које би израдило званичне грађевинске основе објекта и оверило их својим печатом, или је довољно да се уради снимање објекта од стране техничара који би израдили незваничне подлоге на основу прикупљених података са терена, и које би се касније употребиле за израду Главног пројекта система за аутомтску дојаву пожара?

**Одговор:** Снимање објекта је потребно како би се обезбедиле подлоге на којима ће бити уцртана инсталација дојаве пожара. Довољно је да се уради снимање објекта од стране техничара који би израдили незваничне подлоге на основу прикупљених података са терена, и које би се касније употребиле за израду Главног пројекта система за аутомтску дојаву пожара.

**Питање бр. 2:** У вези са неопходним пословним капацитетом, навели сте да понуђач мора да поседује решење о испуњености услова за бављење пословима пројектовања уређаја и инсталација за детекцију, дојаву и гашење пожара издату од стране МУПа, међутим раније издавана слична решења нису више актуелна (важећа) те, по Закону, не можете тражити од понуђача да вам иста доставе као услов за учествовање у јавној набавци, а по Правилнику о полагању стручног испита и условима за добијање лиценце и овлашћења за израду Главног пројекта заштите од пожара и посебних система и мера заштите од пожара који је тренутно актуелан и који регулише ову област, нова решења за правна лица још нису почела да се издају од стране МУПа, те Вас молимо да овај услов изоставите из додатних услова. Питање гласи: да ли је довољно да понуђач поседује ангажовано лице са одговарајућим уверењем издатим од стране МУПа, или је неопходно да поседује и старо, неважеће решење издато од стране МУПа о испуњености услова за бављење пословима пројектовања уређаја и инсталација за детекцију, дојаву и гашење пожара?

**Одговор:** Нема измена у погледу услова конкурсне документације, односно, уз понуду је неопходно доставити фотокопију решења о испуњености услова за бављење пословима пројектовања уређаја и инсталација за детекцију, дојаву и гашење пожара, издату од стране МУП-а РС-Сектор за ванредне ситуације.

  
**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ**  
Мирољуб Ђоровић, дипл. правник